

六项重大公共卫生服务项目启动

15岁以下人群将补种乙肝疫苗

据新华社北京6月18日电(记者 陈菲)记者18日从国务院深化医药卫生体制改革领导小组办公室获悉,按照国务院确定的医改近期重点工作,2009年先期启动六项重大公共卫生服务项目,将直接惠及亿万群众及家庭。主要内容为:

——15岁以下人群补种

乙肝疫苗项目。计划用三年时间,在全国范围内对1994年至2001年出生的未免疫人群实施乙肝疫苗接种,进一步降低该人群乙肝病毒感染率和乙肝表面抗原携带率。2009年全国需接种2330万人,占应接种人群的31%。

——农村妇女乳腺癌、宫颈癌检查项目。2009年,在全

国200个左右县启动试点,完成宫颈癌检查200万人,乳腺癌检查40万人,通过试点,总结经验,进一步探索适合基层的“两癌”检查服务模式和优化方案,逐步形成制度化和规范化的工作机制。

——增补叶酸预防神经管缺陷项目。对全国农村妇女孕前和孕早期进行免费补服

叶酸,降低我国神经管缺陷等发生率,提高出生人口素质。

——实施“百万贫困白内障患者复明工程”。利用三年时间,对目前全国现有和当年新发的贫困白内障患者进行复明手术,力争使每例符合手术条件的贫困白内障患者能得到及时的手术治疗。2009年计划完成20万例贫困白内障

患者手术。

——在贵州、云南等六省实施消除燃煤型氟中毒危害项目,扩大氟病区的改炉改灶覆盖范围。2009年完成87万户的炉灶改造任务,同时加强已完成改炉改灶病区的后期管理和防治效果评价监测。

——实施农村改水改厕项目。为农户进行无害化厕所

建设,改善农村环境卫生。2009年计划完成411万户,同时开展农村饮水安全集中供水工程水质监测12万份,保障农村饮水安全。

据悉,日前,中央财政已下达六个重大公共卫生服务项目补助资金,标志着促进基本公共卫生服务逐步均等化工作正式启动。



又到毕业时

6月18日,南京大学的一些应届博士毕业生在毕业典礼后把博士帽抛向天空。当日,南京大学举行2009年应届毕业生的首场毕业典礼,为所有博士毕业生以及部分硕士生和本科生颁发了学位证书。据了解,南京大学还将陆续为其他毕业生举行6场毕业典礼。

新华社记者 姜帆 摄

财政部报告: 提高个税起征点低收入者将受损

据新华社北京6月18日电(记者 韩洁)针对社会上一直关注的进一步提高个人所得税工资薪金所得扣除标准问题,财政部近日发布的《我国个人所得税基本情况》报告指出,如果目前大幅提高工薪费用扣除标准,受惠的将是高收入者,中等收入者得益少。

这份由财政部个人所得税课题组完成的报告用专门的篇幅介绍了我国个人所得税的工薪费用扣除标准问题。报告举例说,如将扣除标准提高至3000元/月,月薪为5000元的纳税人税负只能减少100元/月,而月薪为10万元的纳税人税负减少350元/月;将扣除标准提高至

5000元/月,月薪为5000元的纳税人受惠175元/月,而月薪为10万元的纳税人受惠1050元/月;将扣除标准提高至10000元/月,月薪为5000元的纳税人仍然只受惠175元/月,而月薪为10万元的纳税人受惠2800元/月。

报告强调,个人所得税是调节收入分配的主要税种,征

收的收入主要用于补助弱势群体等,如果扣除额提高过多,高收入者交税大量减少,国家财政收入也就减少,国家对低收入群体的补贴以及社保、教育、医疗等支出也都会受影响。因此,费用扣除标准提高后,困难群体和低收入者不仅不能得益,反而成为利益受到影响的主要群体。

施恩奶粉承认并非国外品牌 并向公众致歉

身陷“洋奶源门”和“洋身份门”的施恩在媒体愈演愈烈的声讨中终于承认自己“假洋鬼子”的身份。记者17日上午登录施恩官方网站发现,该网站挂出的施恩(广州)婴幼儿营养品有限公司董事会声明表示,公司对因未向公众介绍企业背景而引发的误会致歉。

在此前施恩发布的一份声明中,施恩则表示,作为施恩公司的股东之一,美国施恩国际有限公司授权施恩公司

在中国大陆使用“施恩”商标。这份署名“施恩(广州)婴幼儿营养品有限公司”董事长张利钿的声明称,“施恩公司、包括施恩品牌完全由华人拥有。企业初创的宗旨,就是整合国际市场资源,努力打造达到国际水准的婴儿奶粉产品。以往,我们从未向公众详细介绍公司的背景,因为我们觉得向消费者提供一流的产品才是最重要的。对由此引起的误解,以及对众多妈妈造成

的困扰和不安,施恩公司董事会在此向大家诚恳地道歉”。

声明再次强调,在三聚氰胺事件发生后,从2009年1月1日开始,施恩全部采用从新西兰、澳大利亚的进口奶源,目的也是为消费者提供优质的产品。

一位不愿具名的业内专家表示,施恩事件走到今天,企业终于有勇气道歉表明他们吸取了一些教训,能够道歉是有一定勇气和胆识的,最关

键的是产品质量要有保障。但是施恩这份声明仍然“解释不够彻底”,“这‘华人’到底是一个怎样的背景,都应该向外界说清楚的”。

不过有意思的是,记者17日下午5时再次登录施恩网站时发现,致歉声明从网站消失了,对此,施恩公关部陈小姐接受记者采访时表示,这可能是由于公司的技术部出了一点问题造成的,正在解决当中。(据《京华时报》)

传播淫秽色情和低俗信息 “谷歌中国”受谴责

据新华社北京6月18日电(记者 陈菲)互联网违法和不良信息举报中心18日对“谷歌中国”网站公开进行强烈谴责,要求其对于淫秽色情和低俗内容进行彻底清理。

据了解,今年1月和4月,“谷歌中国”网站因存在大量淫秽色情和低俗链接,曾两次被互联网违法和不良信息举报中心公开曝光。近期,举报中心又接到公众举报,经核查发现,“谷歌中国”网站仍然存在大量淫秽色情和低俗信息,包括大量极其低级、丑陋的色情图片、视频和文字。

举报中心有关负责人表示,“谷歌中国”网站未按照我国法律法规的要求做好淫秽色情内容的过滤工作,大量境外互联网上的淫秽色情信息通过该网站传播到我境内,严重违反了《全国人大常委会关于维护互联网安全的决定》和国务院《互联网信息服务管理办法》等法律法规,以及相关行业自律规范,严重侵害青少年身心健康,损害公众利益。

举报中心在强烈谴责“谷歌中国”网站的同时,还建议相关执法部门依法处罚,并希望广大网民继续予以监督。

拾卡取钱 获刑5年

据新华社北京6月18日电(记者 公磊 李京华)北京一大学生李某在ATM取款机上发现一张他人未取走的银行卡,于是将该卡内的5万元人民币转账至自己名下。北京市昌平区人民法院日前对此案作出一审判决,以信用卡诈骗罪判处李某有期徒刑5年,罚金人民币5万元。

法院审理查明,2008年12月4日14时许,李某在中国工商银行北京昌平支行沙河分理处ATM取款机上发现一张未取走的工商银行借记卡,遂将卡内5万元人

民币转账至自己名下,然后分三次将这笔钱取出。公安机关接到被害人报案后,经网上追逃,于2009年1月30日将李某抓获。2月3日,李某的家属退赔被害人经济损失共计人民币6万元。

法院审理认为,李某以非法占有为目的,冒用他人信用卡骗取钱财,且数额巨大,其行为已构成信用卡诈骗罪,应予惩处。鉴于李某认罪态度较好,其家属能够积极退赔,依法予以从轻处罚。最终,法院作出上述判决。

武汉巡警配备左轮手枪 可发射橡皮弹

17日,武汉东西湖警方为一线巡警配发新装备——国产左轮手枪(如右图)。这标志着武汉警方用枪首次从军用枪支向警用枪支过渡。

据介绍,国产9mm警用左轮手枪,系我国研制的第一支警用左轮手枪,可发射9mm金属弹和橡皮弹。

警方介绍,该枪结构紧凑,设计精度高,寿命长,故障率低,具有出枪、击发速度快,发射弹种多等特点。

武汉市公安局有关人士介绍,中国警察最早使用的手枪,是原产于比利时的伯朗宁M1900仿制手枪,之后又陆续配发了54式、64式、



77式、92式手枪,全部是军用枪支,杀伤力强。2005年由公安部投资,设计制造了第一支警用左轮手枪,并于2006年起在部分民警中试用。这表明警用枪支由杀伤力向非杀伤力方向发展。

(据《楚天都市报》)